Fecha:       
Estimado(a)      
Una persona en >>>>>>>>>>>>>>>>>>> ha sido recientemente reportada con varicela. Usualmente, la varicela no es una enfermedad seria; de cualquier manera, una persona que la contrae, debe de quedarse en casa hasta que la erupción ó lesiones están completamente cubiertas con una costra (más ó menos 5 días desde el comienzo de la erupción) para prevenir la extensión adicional de la infección. La varicela es fácilmente transmitida de persona a persona al tocar secreciones de la boca ó la nariz (por ejemplo al toser) ó  al tocar el líquido de las ampollas.
Dos dosis de la vacuna contra la varicela se recomiendan para niños menores de 12 meses de edad y para adultos que no han tenido la enfermedad y que no han recibido la vacuna anteriormente. Por favor, llame a su médico y pregunte si usted ó sus hijos deberían de ser vacunado ó llame al Departamento de Salud del Condado de Orange a la Línea de Salud  (Health Referral Line) al teléfono 1-800-564-8448 para localizar la clínica más cercana que ofrece la vacuna. Aunque la vacuna ahora pueda ser demasiado atrasado prevenir enfermedad de esta exposición, puede ayudar a prevenir enfermedad de las exposiciones futuras.
La varicela ocasiona una erupción con ampollas en la piel, usualmente en la cara, la piel cabelluda ó en el tronco del cuerpo. Típicamente, la enfermedad dura de 5-10 días. Otros síntomas que se pudieran presentar son: fiebre alta, intensa comezón, deshidratación ó dolor de cabeza. Algunas ocasiones se presentan complicaciones como infección en las lesiones ó ampollas causadas por bacteria, ataques de asthma ó neumonía (pulmonía). La gente con los sistemas inmunes debilitados o mujeres quién están embarazados está en el riesgo creciente para tener serias complicaciones si son expuestos a la varicela y debe notificar a su doctor la más pronto posible.    

Ocasionalmente, hay personas que han tenido varicela y niños que han recibido la vacuna pero aún así pueden contagiarse con varicela. En esos casos, usualmente la enfermedad es más leve, no se presenta fiebre y la erupción consiste de menos de 50 lesiones que pueden ó no formar ampollas y pueden ó no producir comezón. La erupción puede parecer como picaduras de insecto y la enfermedad no dura tan larga como en aquéllas personas que nunca han tenido varicela ó que nunca recibieron la vacuna. Incluso si es un caso leve, la persona puede de todas maneras pasar ó transmitir la enfermedad. 

Si usted presenta una erupción que pudiera ser varicela, consulte con su doctor notifique su escuela del niño en       al teléfono:        
