     
Estimados Padres:  

Es posible que su hijo haya sido expuesto a un caso de tosferina en su clase en      .  Aunque el riesgo de haber sido expuesto es bajo, en este caso, nos gustaría brindarles la siguiente información. 

La tosferina es una infección bacterial de las vías respiratorias. Se propaga a través de las secreciones nasales y de la garganta de alguien que tenga tosferina, especialmente cuando se tose o estornuda. Los síntomas son largos espasmos de tos, lo cual puede ser seguido de: 1) un sonido de tono alto ("jadeo") cuando se inhala,  2) vómitos o nauseas o 3) Ahogos o tornarse azul.  Muchas veces comienza como un resfrío común, luego se desarrolla una tos que empeora más y más en un período de 1 a 2 semanas. Puede afectar a  personas de cualquier edad, ya sea que hayan sido vacunadas o no.  La tosferina es común entre adolescentes y adultos quienes muchas veces se enferman más levemente que los niños pero pueden contagiar la enfermedad a otros. Bebés menores de un año de edad representan la menor cantidad de enfermedades reportadas. La tosferina puede ser una enfermedad seria en bebés, niños y en personas que tienen un sistema inmunológico debilitado u otras enfermedades tales como enfermedad pulmonar crónica o fibrosis quística. 

Una persona puede desarrollar síntomas de tos ferina a partir de los 4 a 21 días de haber sido expuesta. Las personas con tosferina son más propensas a contagiar durante el primer período (cuando los síntomas son parecidos a los de una gripe común) y durante las dos primeras semanas de haber comenzado la tos si no se está tratando apropiadamente con antibióticos. La tosferina se trata con antibióticos. Se debe dar antibióticos a las personas que estén en contacto cercano con alguien que tenga tos ferina para prevenir que se contagie. No estamos recomendando un tratamiento preventivo en esta situación debido al bajo riesgo de exposición existente.  

La vacuna de refuerzo contra la tosferina, Tdap, está disponible y se recomienda en niños menores de 7 años de edad. Esta vacuna incluye también dosis de refuerzo para el tétano y la difteria. Para ver si es conveniente que su hijo reciba esta vacuna ahora, por favor póngase en contacto con su médico o llame a la línea para consultas del Departamento de Salud del Condado de Orange al 1-800-564-8448 si no tiene su propio proveedor de salud. Una vacuna de refuerzo, Tdap, también está disponible y se recomienda para adolescentes y adultos.
Si su hijo desarrolla cualquiera de los síntomas de tosferina que se detallaron anteriormente por      , por favor: 

• Lleve a su hijo a su médico para que lo evaluen y lleve esta carta con usted. Notifique a la enfermera de la escuela tan pronto como le sea posible. 
	Information for the physician 

If pertussis is suspected, we recommend that you obtain a nasopharyngeal specimen (preferably an aspirate or a swab sample utilizing a Dacron swab) for culture and polymerase chain reaction (PCR) for Bordetella pertussis. Please call the laboratory you are using for specimen collection and transport requirements. Pertussis, whether suspected or confirmed, is reportable to Public Health at (714) 834-8180 within 1 working day. For additional questions, please call Public Health at (714) 834-8180.


Si tuviera alguna pregunta acerca de esta carta, por favor llame a nuestra oficina al       y pida hablar con      . 
