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 معلومات التواصل مع قسم الإعلام: 
 هايدي بالاريس 
hpallares@cornerstonecomms.com
(949) 285-7278

إلين جيفارا
eguevara@ochca.com
(714) 796-0203

مقاطعة أورانج تستثمر في خدمات الصحة النفسية وعلاج الإدمان
 في مركز "بي ويل أو سي" الجديد في إرفاين.


من المقرر افتتاح المركز في عام 2025، حيث سيقدم خدمات للأطفال والمراهقين والبالغين والعائلات، بالإضافة إلى دعم شامل لتعزيز الصحة والعافية لكافة أفراد المجتمع.


سانتا آنا، كاليفورنيا. في 14 يونيو 2024، وافق مجلس المشرفين في مقاطعة أورانج بالإجماع على اتفاقية الخدمات الرئيسية (MSA) مع منظمة مايند أو سي، وهي منظمة غير ربحية مسجلة ضمن الفئة 501C3 وتعمل كوكيل مالي للأموال العامة والخاصة لدعم مبادرة بي ويل أو سي، وذلك في 21 مايو 2024. تتيح هذه الموافقة لمبادرة بي ويل أو سي توسيع نطاق تقديم مجموعة واسعة من الخدمات الشاملة والمهمة في مجال الصحة النفسية واضطرابات تعاطي المخدرات لسكان مقاطعة أورانج، وذلك بالتعاون مع نظام الصحة السلوكية التابع لوكالة الرعاية الصحية بمقاطعة أورانج (HCA).

"مقاطعة أورانج هي مكان يمكن فيه لأفراد المجتمع العثور على الدعم والموارد والأمل في رحلتهم نحو الصحة النفسية والعافية." قال دونالد ب. واغنر، رئيس مجلس المشرفين في مقاطعة أورانج، الدائرة الثالثة: "أنا ممتن لأننا نستطيع توسيع نطاق نظام الصحة السلوكية في مقاطعتنا". "شراكتنا المتنامية مع مراكز بي ويل ستوفر خدمات طبية رفيعة المستوى في مجال الصحة النفسية ومعالجة الإدمان للأطفال والمراهقين والبالغين والعائلات."

تشمل الخدمات المُمولة بموجب اتفاقية الخدمات الرئيسية (MSA) التي ستقدم في مقر بي ويل في إيرفاين ما يلي:
· مركز التعافي
·  إدارة الفترة الانسحابية للبالغين تحت إشراف طبي
·  العلاج في المنزل لاضطراب استخدام المواد لدى البالغين (SUD).
·  العلاج في المنزل المشترك للبالغين 
·  علاج الإدمان في المنزل للمراهقين 
·  علاج الإدمان في المنزل للحوامل
·  وحدة معالجة الأزمات للبالغين (CSU)
·  وحدة معالجة الأزمات للأطفال (CSU)

قال نائب الرئيس دوغ تشافي، من مجلس المشرفين في مقاطعة أورانج، الدائرة الرابعة: "مقاطعة أورانج تقود الطريق في مجال الصحة السلوكية مع توسع منظمة بي ويل أو سي، حيث تُقدم خدمات الصحة النفسية ومعالجة اضطرابات تعاطي المواد في مكانٍ واحد - وهو شيء لم يتم القيام به بعد في الولاية". "نحن نزيل الحواجز التي تعيق الوصول إلى خدمات الصحة النفسية ونشكل نموذجًا يمكن أن تحتذي به المقاطعات الأخرى."

يحظى مقر إيرفاين، الذي لا يزال قيد الإنشاء ومن المقرر افتتاحه في مايو 2025، بدعم من مجموعة متنوعة من الأطراف المعنية والشركاء. وافق مجلس المشرفين على تخصيص 40 مليون دولار لبناء مقر إيرفاين. بالإضافة إلى ذلك، وافق مجلس إدارة كالوبتيما هيلث على تخصيص 15 مليون دولار، والحصول على تمويل بقيمة 37.6 مليون دولار من برنامج البنية التحتية للصحة السلوكية (BHCIP) من ولاية كاليفورنيا (المضمون من قبل وكالة الرعاية الصحية بمقاطعة أورانج)، وتأمين 12 مليون دولار للرأسمال من قبل النائبة كوتي بيتري-نوريس، وتأمين 2 مليون دولار من الحكومة الفيدرالية عن طريق النائب لو كوريا (CA-46) في مشروع قانون التخصيصات الشاملة للسنة المالية 2023 FY23))، بالإضافة إلى استثمارات إضافية من ميموريال كير، وهوج ، وكايزر بيرماننت. 

قال المشرف أندرو دو، من الدائرة الأولى: "في عام 2015، من خلال لجنة مجلس المشرفين لشؤون الصحة النفسية، قمنا بإعادة النظر في خدمات الصحة النفسية المحلية، مما أدى إلى إنشاء أول مقر بي ويل أو سي في مقاطعة أورانج". "رسخ بي ويل أو سي مكانته كنموذج للشراكة العامة والخاصة لولايتنا وباقي البلاد مع هذا المرفق الثاني في إيرفاين، الذي يكون أكبر بشكلٍ كبير". 

يقع مقر بي ويل أو سي في إيرفاين على مساحة تبلغ 22 فدانًا من الممتلكات التي تمتلكها المقاطعة والتي تم التنازل عنها لمقاطعة أورانج كجزء من القاعدة السابقة لمحطة البحرية الجوية إل تورو. الرؤية طويلة المدى لمقر إيرفاين هي توفير مجموعة كاملة من الخدمات في مجال الصحة النفسية، واضطرابات تعاطي المواد، والتعافي للأطفال، والمراهقين، والعائلات، والبالغين في مقاطعة أورانج، بدءًا من الرعاية العاجلة إلى العلاج السكني إلى دعم التعافي المجتمعي.

قال المشرف فيسنتي سارمينتو، من الدائرة الثانية: "مقاطعة أورانج أصبحت رائدة في تحويل رعاية الصحة السلوكية". "المقر الجديد في إيرفاين، الذي تم تطويره بالشراكة بين وكالة الرعاية الصحية بمقاطعة أورانج ومنظمة مايند أو سي، سيساعدنا على الوفاء بالتزامنا بتقديم العلاج فائق الجودة الذي يستحقه كل مريض، بغض النظر عن ظروفه المالية." "يُسعدني رؤية توسع هذه الخدمات، الذي سيزيد من إمكانية الوصول لكل من في حاجة إليها."

سيخضع المقر للتطوير في ثلاث مناطق، بدءًا من المنطقة 1 التي تتضمن مساحة بناء تبلغ حوالي 75,000 قدم مربع لاستضافة مجموعة من الخدمات للبالغين، بما في ذلك رعاية الطوارئ لاستقرار الأزمات في الصحة النفسية، ومركز لتعافي المرضى، وبرامج علاج من المنزل وخارجية. لقد كان دور المنظمة مؤثر في تحديد أنواع الخدمات والبرامج اللازمة لمساعدة الأطفال والبالغين والعائلات على الوصول إلى صحتهم النفسية الأمثل.  

"الأمل يبدأ هنا في مقاطعة أورانج." قالت المشرفة كاترينا فولي، من الدائرة الخامسة: "تستمر رؤيتنا لتحويل نظام الرعاية الصحية النفسية للأطفال والشباب والعائلات في جنوب المقاطعة في النمو في مقر إيرفاين لـبي ويل". "مع افتتاح الأبواب العام المقبل، سيتمكن سكان جميع المستويات الاقتصادية قريبًا من الوصول إلى علاجات الصحة النفسية الحرجة واضطرابات تعاطي المخدرات، مع توفير مكان للعائلات لدعم أحبائهم في حالات الأزمات." هذا التوسع الأخير في خدمات مقر بي ويل في إيرفاين يثبت التزام مقاطعة أورانج بتعزيز برامج الصحة والعافية والمرونة لمجتمعنا.   

المنطقة 2 مخطط لها برامج متخصصة للأطفال والشباب والحوامل، لتوسيع القدرات في الخدمات العلاجية في المنزل والخارجية بينما تدعم الأسرة بأكملها. المنطقة 3 ستوسع الفرص للاتصال المجتمعي من خلال توفير مساحة لبرامج التعليم والفصول الدراسية، وخدمات الدعم المركزية والتوجيه، واجتماعات المنظمة، والأماكن للفعاليات الدينية والثقافية، ومراكز الشباب والمسنين. 

قال ريك أفابل، رئيس مجلس إدارة مايند أو سي: "تُمثل بي ويل أو سي تغييرًا في الأنظمة يجعل رعاية الصحة النفسية متاحة للجميع".   "نحن نقدر قيادة مقاطعة أورانج ووكالة الرعاية الصحية بمقاطعة أورانج، ودعم شركائنا من العوام والخواص والأكاديميين والمؤمنين بالفكرة الذين يشاركون في حركة بي ويل." موافقة المجلس على اتفاقية الخدمات الرئيسية (MSA) تسرع من توسع برامج وخدمات بي ويل، بناءً على نجاح تلك التي تُقدم في مقرنا في أورانج. من خلال دمج برامج إضافية للصحة النفسية واضطرابات تعاطي المخدرات المُصممة خصيصًا للأطفال والمراهقين والنساء الحوامل والعائلات، سنواصل تغيير الحوار حول الصحة النفسية والعافية في مقاطعة أورانج وخارجها.

بالإضافة إلى الخدمات الطبية الضرورية، سيوفر الموقع في إيرفاين دعمًا شاملاً للتعافي للأسر والمجتمع بأسره، بما في ذلك تكامل مجموعة الرعاية الصحية بين الكيانات المتعددة العاملة في النظام الصحي العام والخاص عبر مقاطعة أورانج، مع التركيز على تعليم الشباب وإثراء المجتمع.  الخدمات ستكون متاحة لجميع سكان مقاطعة أورانج بغض النظر عن وجود تأمين صحي أو القدرة على الدفع.

 قالت الدكتورة فيرونيكا كيلي، مديرة وكالة الرعاية الصحية بمقاطعة أورانج: "تعاوننا مع بي ويل أو سي يُمثل خطوة مهمة أخرى في التزامنا المتواصل بتقديم خدمات شاملة في مجال الصحة النفسية واضطرابات تعاطي المخدرات لسكان مقاطعة أورانج". "نتعاون لتقديم مجموعة واسعة من البرامج المُصممة لمختلف الفئات العمرية والاحتياجات، حيث نعزز مجتمعًا يتمكن فيه الجميع من الوصول بسهولة إلى الدعم والموارد."

 تصميم المقر مُدروس بشكلٍ متعمد - منخفض من حيث كثافة العناصر، وعصريّ، وبسيط، ودافئ، ومُلهم، مما يخلق شعورًا بالكرامة والانتماء والأمل لأولئك الذين يبحثون عن المساعدة.



حول وكالة أو سي للرعاية الصحية
الوكالة الصحية لمقاطعة أورانج (HCA) هي سلطة صحية إقليمية متعددة التخصصات ومعتمدة كإدارة صحية، مسؤولة عن حماية وتعزيز الصحة الفردية والعائلية والمجتمعية من خلال شراكة وتنسيق الموارد العامة والخاصة. مهمة خدمات الصحة السلوكية في وكالة الرعاية الصحية بمقاطعة أورانج (HCA) هي منع إساءة استخدام المخدرات و/أو الأزمات الصحية النفسية؛ والتدخل بشكلٍ مبكر ومناسب عندما تكون الأعراض موجودة، وعندما تشير التقييمات إلى أن العلاج ضروري، وتقديم النوع المناسب من العلاج، في المكان المناسب، من الشخص/البرنامج المناسب للمساعدة في تحقيق والحفاظ على أعلى مستويات الصحة والعافية.   للتعرف على الخدمات والموارد قم بزيارةwww.ochealthinfo.com   .

حول بي ويل أو سي 
[bookmark: _GoBack]بي ويل أو سي هي مبادرة تجمع بين المنظمات العامة والخاصة والأكاديمية والمنظمات الدينية، بالإضافة إلى الآخرين، لإنشاء نظام منسق لرعاية الصحة النفسية والدعم لجميع سكان مقاطعة أورانج. نظام الصحة النفسية لدى بي ويل أو سي، الذي يشمل أيضًا خدمات تعاطي المخدرات، يتضمن مرافق للصحة النفسية والتعافي من الطراز العالمي في مدينة أورانج، بالإضافة إلى برنامج استجابة متنقل قويّ يعمل حاليًا في سبع مدن وفي حرم جامعة كاليفورنيا، إيرفاين. حركة بي ويل أو سي تمتد عبر جميع مدن مقاطعة أورانج وتشمل مجموعة من الاحتياجات، بدءًا من الوقاية والتدخل المبكر إلى تفادي الأزمات، ورعاية الحالات الحادة، والتعافي. لمزيد من المعلومات يرجى زيارة bewelloc.org.
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