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شهرستان اورنج در خدمات سلامت روانی و اختلالات سوء مصرف مواد 
در پردیس جدید «Be Well OC» در ایرواین سرمایه‌گذاری می‌کند

این پردیس که قرار است در سال 2025 افتتاح شود، به کودکان، نوجوانان، بزرگسالان و خانواده‌ها، به‌علاوه حمایت سلامتی کامل برای کل جامعه خدمات ارائه خواهد داد.


سانتا آنا، کالیفرنیا 14 ژوئن  2024 – هیئت ناظران شهرستان اورنج به اتفاق آرا یک توافقنامه خدمات اصلی (MSA) با Mind OC، سازمان غیرانتفاعی 501C3 که نماینده مالی برای بودجه عمومی و خصوصی برای حمایت از Be Well OC است، در 21 می 2024 تصویب کرد. تصویب این توافق نامه به Be Well OC اجازه می‌دهد تا در همکاری با سیستم بهداشت رفتاری سازمان بهداشت اورنج کانتی (HCA)، خدمات سلامت روانی و اختلالات سوء مصرف مواد را به همه ساکنان شهرستان اورنج ارائه دهد.

آقای دونالد پ واگنر، رئیس هیئت ناظران OC، حوزه سوم، گفت: " شهرستان اورنج مکانی است که اعضای جامعه می‌توانند در مسیر بهبود سلامت روانی خود؛ حمایت، منابع و امید بیابند. من خوشحالم که می‌توانیم دامنه سیستم بهداشت رفتاری این شهرستان را گسترش می دهیم."شراکت رو به رشد ما با پردیس‌های (Be Well Campuses)خدمات بالینی (Clinical Services)برتر برای سلامت روانی و سوء مصرف مواد را برای کودکان، نوجوانان، بزرگسالان و خانواده‌ها ارائه خواهد داد."

خدماتی که تحت MSA تأمین مالی می‌شوند و در پردیس Be Well در ایرواین ارائه خواهند شد، شامل:
· مرکز ترک مواد
· مدیریت ترک بالینی برای بزرگسالان
· درمان مسکونی اختلال سوء مصرف مواد (SUD) برای بزرگسالان
· درمان مسکونی همزمان برای بزرگسالان
· درمان مسکونی SUD برای نوجوانان
· درمان مسکونی SUD برای دوران بارداری
· واحد تثبیت بحران برای بزرگسالان (CSU)
· واحد تثبیت بحران برای کودکان (CSU)

معاون رئیس شورای ناظران اورنج، داگ چافی ، حوزه چهارم گفت : "شهرستان اورنج با گسترش Be Well OC در سلامت رفتاری پیش قدم بوده و توانسته است که خدمات  سلامت روانی و اختلالات سو مصرف مواد را زیر یک چتر آرد ؛ چیزی که تا کنون در ایالت انجام نشده بود. ما موانع دسترسی به خدمات سلامت روانی را برداشته و به عنوان یک الگو برای دیگر شهرستان‌ها عمل می‌کنیم."

پردیس ارواین، که در حال حاضر در دست ساخت است و قرار است در ماه مه 2025 افتتاح شود، از طریق ذینفعان و شرکای مختلف مورد حمایت قرار گرفته است. هیئت نظارت شهرستان اورنج 40 میلیون دلار برای ساخت پردیس ایرواین تصویب کرده است. علاوه بر این، 15 میلیون دلار توسط هیئت مدیره CalOptima Health تصویب شده است، 37,6میلیون دلار از طریق برنامه زیرساخت‌های پیوستاری بهداشت رفتاری (BHCIP) از سوی ایالت کالیفرنیا (توسط سازمان بهداشت اورنج کانتی تأمین شده)،12  میلیون دلار برای سرمایه‌گذاری توسط نماینده مجلس، کاتی پیتر-نوریس، 2 میلیون دلار از بودجه فدرال توسط نماینده کنگره، لو کوریا (CA-46)، در لایحه تخصیص اعتبارات سال مالی 2023  (FY23) به همراه سرمایه‌گذاری‌های اضافی از MemorialCare، هوگ و Kaiser Permanente
 تأمین شده است.

آقای اندرو دو ناظر ناحیه اول، گفت: ” در سال 2015، از طریق کمیته موقت بهداشت روانی هیئت ناظران اورنج کانتی، خدمات سلامت روانی محلی را مورد بررسی مجدد قرار دادیم که منجر به ایجاد اولین پردیس Be Well OC در اورنج شد. با ایجاد این دومین مرکز، که به‌طور قابل توجهی بزرگتر در ایرواین است؛ Be Well OC جایگاه خود را به عنوان یک مدل مشارکت عمومی-خصوصی برای ایالت ما و بقیه کشور تثبیت کرده است."

پردیس Be Well OC ایرواین در زمینی به مساحت22 هکتار از املاک شهرستان که به عنوان بخشی از ایستگاه هوایی سابق نیروی دریایی ال تورو به شهرستان اورنج منتقل شده، واقع شده است. چشم‌انداز بلندمدت برای ایرواین در اورنج کانتی این است که یک طیف کامل از خدمات بهداشت روانی، استفاده از مواد و خدمات آرامش برای کودکان، نوجوانان، خانواده‌ها و بزرگسالان در شهرستان اورنج از مراقبت فوری تا درمان مسکونی و حمایت از آرامش جامعه فراهم نماید.

ویسنته سارمینتو، ناظر حوزه دوم، گفت: " شهرستان اورنج در تحول مراقبت‌های بهداشت رفتاری پیشتاز می باشد. پردیس جدید در ایروین که با مشارکت آژانس مراقبت های بهداشتی اورنج کانتی و Mind OC ایجاد شده است، به ما کمک خواهد کرد تا به تعهد خود برای ارائه درمان با کیفیت که هر بیمار به آن نیاز دارد، بدون توجه به وضعیت مالی آنها، عمل کنیم. من خوشحالم که شاهد گسترش این خدمات هستم که دسترسی را برای همه نیازمندان افزایش می دهد".

در پیاده‌سازی این پردیس، سه منطقه به کار گرفته خواهد شد، از منطقه1  که شامل حدود 75,000  فوت مربع فضای ساختمانی است، شروع می شود و  برای ارائه خدمات گوناگون بزرگسالان، از جمله مرکز تسکین بحرانی بهداشت روانی، مرکز ترک ، و برنامه‌های اقامتی و بیمارستانی به کار برده می شود. جامعه در شناسایی انواع خدمات و برنامه های مورد نیاز برای کمک به کودکان، بزرگسالان و خانواده ها در دستیابی به سلامت روانی مطلوب نقش اساسی داشته است.

سوپروایزر کاترینا فولی، نماینده حوزه پنجم، اظهار کرد: "امید از اینجا در شهرستان اورنج شروع می‌شود. دیدار ما برای تحول سیستم مراقبت از سلامت روانی کودکان، جوانان و خانواده‌های منطقه جنوبی در پردیس اروین Be Well همچنان در حال رشد است. ساکنان همه سطوح اقتصادی به زودی به سلامت روانی حیاتی و درمان مصرف مواد دسترسی خواهند داشت و در عین حال مکانی را برای خانواده ها برای حمایت از عزیزان خود در بحران ارائه می دهند. این گسترش جدید خدمات در پردیس اروین Be Well، تصدیق می‌کند که شهرستان اورنج به تأمین برنامه‌های سلامت، بهبود و برنامه‌های تقویت انعطاف‌پذیری برای جامعه‌ی ما متعهد است."

منطقه2 برای برنامه‌های تخصصی کودک، جوان و مراقبت پری ناتال برنامه‌ریزی شده است، و ظرفیت خدمات مسکونی و خارج از بیمارستان را در عین حال حمایت از کل خانواده را افزایش می‌دهد. منطقه 3 فرصت‌های اتصال جامعه را با فراهم کردن فضا برای برنامه‌های آموزشی و کلاس‌ها، خدمات پشتیبانی و هدایت مرکزی، جلسات جامعه، فضای رویدادهای مذهبی و فرهنگی، و مراکز جوانان و سالمندان گسترش می‌دهد.

ریک آفابل، رئیس هیئت مدیره MindOC، اظهار کرد Be Well OC :نمایانگر تغییرات سیستمی است که مراقبت‌های بهداشت روانی را برای همه دسترسی‌پذیر می‌کند. ما از رهبری شهرستان اورنج و آژانس مراقبت‌های بهداشتی OC، و حمایت شرکای عمومی، خصوصی، آموزشی و مذهبی‌مان که جزء جنبش Be Well هستند، قدردانی می‌کنیم. تصویب هیئت مدیره MSA، فرآیند گسترش برنامه‌ها و خدمات Be Well را سرعت می‌بخشد و بر موفقیت‌های ارائه شده در پردیس اورنج افزوده می‌شود. با اضافه کردن برنامه‌های اضافی سلامت روانی و اختلال مصرف مواد مناسب برای کودکان، نوجوانان، زنان باردار و خانواده‌ها، ما به ادامه تغییر در بحث های مربوط به سلامت روانی و آرامش در شهرستان اورنج و فراتر از آن می‌پردازیم."

علاوه بر خدمات بالینی بسیار ضروری، ایراین خدمات پشتیبانی جامع سلامتی را به خانواده‌ها و  همه جامعه ارائه خواهد داد، به شمول مجموعه بهداشتی چند نهادی که سیستم‌های بهداشتی عمومی و خصوصی را در سراسر اورنج کانتی با آموزش و توانمندسازی جوانان و جامعه را ادغام می‌کند. خدمات برای تمامی ساکنان اورنج کانتی بدون توجه به بیمه یا توانایی پرداخت قابل دسترس خواهد بود.

دکتر ورونیکا کلی، رئیس اداره بهداشت و درمان OC گفت: "همکاری ما با Be Well OC نمایانگر یک گام اساسی دیگر در تعهد مداوم ما به خدمات جامع سلامت روان و اختلالات سوء مصرف مواد برای ساکنان اورنج کانتی است. با همکاری برای ارائه طیف گسترده‌ای از برنامه‌ها متناسب با گروه‌های سنی و نیازهای مختلف؛ ما جامعه‌ای را ایجاد می‌کنیم که در آن حمایت و منابع به راحتی در دسترس همگان باشد."

طراحی این پردیس به این گونه عمدی است - تراکم کم، مدرن، ساده، گرم و دلپذیر - که حس کرامت، تعلق و امید را به کسانی که به دنبال کمک هستند القا می‌کند.


درباره آژانس بهداشت و درمان  شهرستان اورنج OC

آژانس بهداشت و درمان OC (HCA) یک حوزه بهداشتی منطقه‌ای بین‌رشته‌ای و یک اداره بهداشت معتبر است که مسئولیت حفاظت و ارتقاء سلامت فردی، خانوادگی و اجتماعی را از طریق مشارکت و هماهنگی منابع بخش‌های عمومی و خصوصی بر عهده دارد. ماموریت خدمات بهداشت رفتاری HCA جلوگیری از سوء مصرف مواد و/یا بحران سلامت روان است. در صورت وجود علائم، به موقع و به درستی مداخله کند؛ و زمانی که ارزیابی‌ها نشان می‌دهند که درمان لازم است، نوع مناسب درمان را، در مکان مناسب، توسط فرد/برنامه مناسب ارائه دهد تا به افراد کمک کند به بالاترین کیفیت سلامت و رفاه دست یابند و آن را حفظ کنند. برای کسب اطلاعات بیشتر در مورد خدمات و منابع، به وب‌سایت www.ochealthinfo.com مراجعه کنید.

در باره  BE WELL OC
Be Well OC یک ابتکار تحول‌آفرین است که سازمان‌های دولتی، خصوصی، دانشگاهی و مذهبی و همچنین سایر سازمان‌ها را گرد هم می‌آورد تا یک سیستم هماهنگ مراقبت و حمایت از سلامت روان برای همه ساکنان اورنج کانتی ایجاد کند. سیستم بهداشت روانی Be Well OC که شامل خدمات سوء مصرف مواد نیز می‌شود، دارای یک مرکز بهداشت روان و رفاه با استانداردهای جهانی در اورنج و یک برنامه پاسخگویی سیار قدرتمند است که در حال حاضر در هفت شهر و در پردیس UCI فعالیت می‌کند. جنبش Be Well OC تمامی شهرهای اورنج کانتی و طیف گسترده‌ای از نیازها از جمله از پیشگیری و مداخله زودهنگام گرفته تا جلوگیری از بحران، مراقبت‌های حاد و بهبودی  را شامل می شود. برای اطلاعات بیشتر به bewelloc.org مراجعه کنید.
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