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El Condado de Orange invierte en servicios de salud mental y trastornos por consumo de sustancias en el nuevo campus de Irvine “Be Well OC” 
 


Programado para abrir en 2025, el campus servirá a niños, adolescentes, adultos y familias, y brindará apoyo de bienestar integral para toda la comunidad


Santa Ana, CA. 14 de junio de 2024 – La Junta de Supervisores del Condado de Orange aprobó de manera unánime un Acuerdo Maestro de Servicios (MSA, por sus siglas en inglés) con Mind OC, la organización sin fines de lucro según el artículo 501c3 que es el agente fiscal de fondos públicos y privados para apoyar a Be Well OC, el 21 de mayo de 2024. La aprobación permite a Be Well OC ampliar su provisión de una amplia gama de servicios críticos e integrales de salud mental y trastornos por consumo de sustancias a los residentes del Condado de Orange en colaboración con el Sistema de Salud Conductual de la Agencia de Cuidado de la Salud (HCA) del Condado de Orange.

“El Condado de Orange es un lugar donde los miembros de la comunidad pueden encontrar apoyo, recursos y esperanza en su viaje hacia el bienestar de la salud mental. Estoy agradecido de que podamos extender el alcance del Sistema de Salud Conductual de nuestro Condado”, dijo el presidente Donald P. Wagner, de la Junta de Supervisores de OC, Tercer Distrito. “Nuestra asociación en expansión con los campus de Be Well proporcionará los mejores servicios clínicos de su clase para la salud mental y el consumo de sustancias para niños, adolescentes, adultos y familias”.

Los servicios financiados por el MSA que se proporcionarán en el campus de Be Well en Irvine incluyen:
· Centro de sobriedad 
· Manejo de abstinencia clínicamente administrado para adultos 
· Tratamiento residencial de trastorno por consumo de sustancias (SUD, por sus siglas en inglés) para adultos 
· Tratamiento residencial concurrente para adultos 
· Tratamiento de SUD residencial para adolescentes 
· Tratamiento residencial perinatal de SUD 
· Unidad de Estabilización de Crisis (CSU) para adultos 
· Unidad de Estabilización de Crisis (CSU) para niños

“El Condado de Orange está liderando el camino en Salud Conductual con la expansión de Be Well OC, ubicando conjuntamente servicios de atención de salud mental y trastornos por consumo de sustancias bajo un mismo techo, algo que aún no se ha hecho en el estado”, dijo el vicepresidente Doug Chaffee, de la Junta de Supervisores de OC, Cuarto Distrito. “Estamos rompiendo barreras para acceder a servicios de salud mental y servir como un modelo para otros condados”.

El campus de Irvine, actualmente en construcción y programado para abrir en mayo de 2025, ha sido apoyado por una variedad de partes interesadas y socios. La Junta de Supervisores aprobó USD 40 millones para la construcción del campus de Irvine. Además, USD 15 millones fueron aprobados por la Junta Directiva de CalOptima Health, USD 37,6 millones en financiamiento de subvención del Programa de Infraestructura Continua de Salud Conductual (BHCIP) del Estado de California (asegurado por la Agencia del Cuidado de la Salud del Condado de Orange), USD 12 millones para capital fueron asegurados por la asambleísta Cottie Petrie-Norris, USD 2 millones en dólares federales fueron asegurados por el congresista Lou Correa (CA-46) en el proyecto de ley de asignaciones ómnibus del año fiscal 2023 (FY23), junto con inversiones adicionales de MemorialCare, Hoag y Kaiser Permanente. 

“En 2015, a través del Comité ad hoc de la Junta de Supervisores de Salud Mental del Condado de Orange, reexaminamos los servicios locales de salud mental, lo que llevó a la creación del primer campus de Be Well OC en Orange”, dijo el supervisor Andrew Do, Primer Distrito. “Con esta segunda instalación sustancialmente más grande en Irvine, Be Well OC ha consolidado su lugar como un modelo de asociación público-privada para nuestro estado y el resto del país”.

El campus de Be Well OC Irvine está ubicado en 22 acres de propiedad del condado que fue cedida al Condado de Orange como parte de la antigua Estación Aérea del Cuerpo de Marines de El Toro. La visión a largo plazo para el Campus de Irvine es proporcionar una continuidad completa de los servicios de salud mental, consumo de sustancias y bienestar para niños, adolescentes, familias y adultos en el Condado de Orange, desde atención de urgencia hasta tratamiento residencial y apoyo de bienestar comunitario.

“El Condado de Orange se ha convertido en un líder en la transformación de la atención de salud conductual”, dijo el supervisor Vicente Sarmiento, Segundo Distrito. "El nuevo campus en Irvine, desarrollado en asociación entre la Agencia del Cuidado de la Salud del Condado de Orange y Mind OC, nos ayudará a cumplir nuestro compromiso de proporcionar el tratamiento de calidad que cada paciente merece, independientemente de sus circunstancias financieras. Me complace ver la expansión de estos servicios, lo que aumentará la accesibilidad para todos los que los necesiten”.

El Campus se desarrollará en tres áreas, que comenzará con el Área 1 que incluye, aproximadamente, 75.000 pies cuadrados de espacio de construcción para albergar una variedad de servicios para adultos e incluye atención urgente de estabilización de crisis de salud mental, un centro de reflexión y programas residenciales y ambulatorios. La comunidad ha sido fundamental en la identificación de los tipos de servicios y programas necesarios para ayudar a los niños, adultos y familias a alcanzar su salud mental óptima. 

“La esperanza comienza aquí en el Condado de Orange. Nuestra visión para transformar el sistema de atención de salud mental a los niños, jóvenes y familias del Condado del Sur continúa creciendo en el Campus Be Well de Irvine”, dijo la supervisora Katrina Foley, Quinto Distrito. “Con las puertas que se abrirán el próximo año, los residentes de todos los niveles económicos pronto tendrán acceso a tratamientos críticos de salud mental y consumo de sustancias, al tiempo que ofrecerán un lugar para que las familias apoyen a sus seres queridos en crisis. Esta última expansión de los servicios en el Campus Be Well de Irvine demuestra el compromiso del Condado de Orange de fomentar programas de salud, bienestar y resiliencia para nuestra comunidad”. 

El Área 2 está planeada para programas de especialidad para niños, jóvenes y perinatales, que ampliará la capacidad de servicios tanto residenciales como ambulatorios mientras apoya a toda la familia. El Área 3 ampliará las oportunidades para las conexiones comunitarias al proporcionar espacio para programas educativos y aulas, servicios centralizados de apoyo y navegación, reuniones comunitarias, espacio para eventos de fe y cultura y centros para jóvenes y adultos mayores. 

“Be Well OC representa un cambio en los sistemas que hace que la atención de salud mental sea accesible para todos”, dijo Rick Afable, presidente de la Junta de MindOC. “Agradecemos el liderazgo del Condado de Orange y la Agencia del Cuidado de la Salud del Condado de Orange y el apoyo de todos nuestros socios públicos, privados, académicos y religiosos que son parte del movimiento Be Well. La aprobación del MSA por parte de la Junta acelera la expansión de los programas y servicios de Be Well y se basa en el éxito de los que se ofrecen en nuestro campus de Orange. Al incorporar programas adicionales de salud mental y trastornos por consumo de sustancias adaptados para niños, adolescentes, mujeres embarazadas y familias, continuaremos cambiando la conversación sobre salud mental y bienestar en el Condado de Orange y más allá”.

Además de los servicios clínicos muy necesarios, la ubicación de Irvine proporcionará apoyo de bienestar integral a las familias y a toda la comunidad, incluido un colectivo de atención médica de múltiples entidades que integra sistemas de salud públicos y privados en todo el Condado de Orange con educación y enriquecimiento para jóvenes y las comunidades. Los servicios estarán disponibles para todos los residentes del Condado de Orange, independientemente del seguro o la capacidad de pago. 

"Nuestra colaboración en Be Well OC representa otro paso crucial hacia el avance en nuestro compromiso continuo con servicios integrales de salud mental y trastornos por consumos de sustancias para los residentes del Condado de Orange", dijo la doctora Verónica Kelley, Directora de la Agencia del Cuidado de la Salud del Condado de Orange. “Para proporcionar una amplia gama de programas adaptados a diferentes grupos de edad y necesidades, estamos fomentando una comunidad donde el apoyo y los recursos son fácilmente accesibles para todos”. 

El diseño del Campus es intencional: baja densidad, moderno, sencillo, cálido y acogedor, para crear un sentido de dignidad, pertenencia y esperanza para aquellos que buscan ayuda.


ACERCA DE LA AGENCIA DEL CUIDADO DE LA SALUD DEL CONDADO DE ORANGE
La Agencia de Cuidado de la Salud de OC (HCA) es una jurisdicción regional interdisciplinaria de salud y un departamento de salud acreditado, encargado de proteger y promover la salud individual, familiar y comunitaria a través de la asociación y la coordinación de recursos del sector público y privado. La misión de los Servicios de Salud Conductual de la HCA es prevenir el abuso de sustancias y/o crisis de salud mental; cuando hay signos presentes, intervenir temprano y adecuadamente; y cuando las evaluaciones indican que el tratamiento es necesario, proporcionar el tipo correcto de tratamiento en el lugar correcto, por la persona/programa adecuado para ayudar a las personas a lograr y mantener la más alta calidad de salud y bienestar. Visite www.ochealthinfo.com para obtener más información sobre servicios y recursos. 


ACERCA DE BE WELL OC
Be Well OC es una iniciativa transformadora que reúne a organizaciones públicas, privadas, académicas y religiosas, entre otras, para crear un sistema coordinado de atención de salud mental y apoyo para todos los residentes del Condado de Orange. El sistema de salud mental de Be Well OC, que también incluye servicios de consumo de sustancias, cuenta con un centro de salud mental y bienestar de clase mundial en Orange y un sólido programa de respuesta móvil que opera actualmente en siete ciudades y en el campus de la UCI. El movimiento de Be Well OC abarca todas las ciudades del Condado de Orange y una variedad de necesidades, desde prevención e intervención temprana hasta aversión de crisis, atención aguda y recuperación. Para obtener más información, visite bewelloc.org.
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