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Quận Cam Đầu Tư vào Dịch Vụ Sức Khỏe Tâm Thần và Rối Loạn do việc Sử Dụng các Chất Gây Nghiện tại Cơ Sở Mới ‘Be Well OC’ở Irvine 


Ấn Định khai trương vào năm 2025, cơ sở sẽ phục vụ trẻ em, thanh thiếu niên, người lớn và gia đình, cộng thêm hỗ trợ chăm sóc sức khỏe toàn diện cho toàn thể cộng đồng


Santa Ana, CA. 14 Tháng Sáu, 2024 – Hội Đồng Giám Sát Quận Cam đã đồng thanh chấp thuận một Thỏa Thuận Dịch Vụ Chính yếu (MSA) với Tổ Chức Vô Vị Lợi Mind OC, một tổ chức thể loại 501C3 là đại diện tài chánh cho các ngân khoản công và tư để hỗ trợ Be Well OC, vào ngày 21 Tháng Năm, 2024. Sự chấp thuận cho phép mở rộng việc cung cấp nhiều loại dịch vụ chăm sóc sức khỏe tâm thần và rối loạn do việc sử dụng chất gây Nghiện quan trọng và toàn diện cho cư dân Quận Cam. Với sự hợp tác của Hệ Thống Chăm Sóc Sức Khỏe Hành Vi trực thuộc Cơ Quan Đặc Trách Y Tế Công Cộng Quận Cam (HCA).

“Quận Cam là một nơi mà các thành viên của cộng đồng có thể tìm sự hỗ trợ, tài nguyên, và hy vọng trên hành trình hướng tới sự lành mạnh của sức khỏe tâm thần. Tôi rất lấy làm cảm kích việc chúng ta có thể mở rộng phạm vi tiếp cận đến Hệ Thống Chăm Sóc Sức Khỏe Hành Vi. Sự nới rộng việc hợp tác của chúng ta với các cơ sở của Be Well sẽ cung cấp các dịch vụ lâm sàng tốt nhất cho việc chăm sóc sức khỏe tâm thần và lạm dụng chất gây nghiện cho trẻ em, thanh thiếu niên, người lớn và gia đình,” Chủ Tịch Donald P. Wagner, Giám Sát Viên Địa Hạt Ba, kiêm Chủ Tịch Hội Đồng Giám Sát Quận Cam phát biểu.

Các dịch vụ được tài trợ theo MSA sẽ được cung cấp tại  các cơ sở của Be Well ở Irvine bao gồm:
· Trung Tâm Tỉnh Táo 
· Quản Lý Lâm Sàng dành cho Quản Trị Cai Nghiện Người Lớn 
· Điều Trị Rối Loạn do Sử Dụng Chất Gây Nghiện (SUD) dành cho Người Lớn Nội Trú 
· Điều Trị Nội Trú Đồng Thời Dành Cho Người Lớn 
· Điều Trị Nội Trú cho Thanh Thiếu Niên thuộc thành phần SUD 
· Điều Trị Nội Trú SUD cho các bệnh nhân bắt đầu Thai Nghén cho đến sau khi sanh đẻ.
· Đơn Vị Ổn Định Khủng Hoảng Người Lớn (CSU) 
· Đơn Vị Ổn Định Khủng Hoảng Trẻ Em (CSU)

“Quận Cam hiện đang dẫn đầu phương thức trong việc Chăm Sóc Sức Khỏe Hành Vi với sự mở rộng của Be Well OC, cùng đặt các dịch vụ chăm sóc sức khỏe tâm thần và rối loạn do việc sử dụng chất gây nghiện tất cả cùng dưới một mái nhà - điều chưa được thực hiện trong tiểu bang. Chúng tôi loại bỏ những rào cản tiến tới việc tiếp cận các dịch vụ chăm sóc sức khỏe tâm thần và phục vụ như một kiểu mẫu để cho các quận khác noi theo.” Phó Chủ Tịch Doug Chaffee, Hội Đồng Giám Sát Quận Cam, Giám Sát Viên Địa Hạt Bốn phát biểu.

Cơ Sở ở Irvine, hiện đang được xây cất và dự trù khai trương vào Tháng Năm 2025 đã được hỗ trợ xuyên qua nhiều phía liên quan và các đối tác. Hội Đồng Giám Sát chấp thuận $40 triệu Mỹ Kim cho việc xây cất cơ sở Irvine. Thêm vào đó, $15 triệu được chấp thuận bởi Hội Đồng Quản Trị Cơ Quan Bảo Hiểm Sức Khỏe CalOptima, $37.6 triệu ngân khoản tặng dữ thuộc Chương Trình Hạ Tầng Cơ Sở Sức Khỏe Hành Vi Liên Tục (BHCIP) từ Tiểu Bang California ( bảo đảm bởi Cơ Quan Đặc Trách Y Tế Công Cộng Quận Cam), $12 triệu được bảo đảm cho vốn liếng bởi Dân Biểu Tiểu Bang Cottie Petrie-Norris, $2 triệu từ Liên Bang được bảo đảm bởi Dân Biểu Liên Bang Lou Correa (CA-46) trong tài khóa 2023 (FY23) Đạo Luật Phân Bổ Trọng Tài, cùng với những đầu tư phụ trội từ MemorialCare, Hoag và Kaiser Permanente. 

“Trong năm 2015, xuyên qua Ủy Ban Đặc Nhiệm Sức Khỏe Tâm Thần của Hội Đồng Giám Sát Quận Cam, chúng ta đã xem xét lại các dịch vụ chăm sóc sức khỏe tâm thần địa phương, đưa tới việc tạo ra cơ sở Be Well tại Quận Cam, với cơ sở thứ hai này, cơ sở chính yếu lớn hơn tại Irvine, Be Well OC đã củng cố vị trí của nó như một mô hình hợp tác giữa công và tư cho tiểu bang và phần còn lại của đất nước.” Giám Sát Viên Andrew Do, Địa Hạt Một phát biểu.

Cơ Sở Be Well tại Irvine được tọa lạc trên 22 mẫu đất, một tài sản của quận với địa bộ dành cho Quận Cam như một phần của Căn Cứ Không Quân Thủy Quân Lục Chiến cũ El Toro. Tầm nhìn dài hạn của Cơ Sở Irvine là cung cấp việc chăm sóc sức khỏe tâm thần liên tục, sử dụng chất gây nghiện, và các dịch vụ chăm sóc sức khỏe cho trẻ em, thanh thiếu niên, gia đình và người lớn tại Quận Cam, từ việc chăm sóc khẩn trương đến việc chữa trị nội trú đến việc hỗ trợ sức khỏe cộng đồng.

“Quận Cam đã trở thành một tiên phong trong việc biển đổi chăm sóc sức khỏe hành vi. Cơ sở mới Irvine, được phát triển với sự hợp tác giữa Cơ Quan Đặc Trách Y Tế Công Cộng Quận Cam và Cơ Quan Mind OC, sẽ giúp chúng ta hoàn thành sự cam kết cung cấp một sự chữa trị đầy phẩm chất cho mỗi bệnh nhân xứng đáng, bất kể tình trạng tài chánh của họ ra sao. Tôi rất hài lòng nhìn thấy sự nới rộng của những dịch vụ này, và nó sẽ gia tăng sự tiếp cận của mọi người cần đến.” Giám Sát Viên Vicente Sarmiento, Địa Hạt Hai phát biểu.

Cơ sở sẽ được khai triển trong ba lãnh vực, bắt đầu với Khu Vực 1 bao gồm vào khoảng 75,000 feet vuông mặt bằng cho việc xây dựng để cung cấp một loạt các dịch vụ dành cho người lớn, bao gồm chăm sóc khẩn trương sức khỏe tâm thần ổn định khủng hoảng, một trung tâm tỉnh táo, các chương trình nội trú và ngoại trú cho bệnh nhân. Cộng đồng đóng vai trò quan trọng trong việc xác định các loại dịch vụ và chương trình cần thiết để giúp trẻ em, người lớn và gia đình đạt được sức khỏe tâm thần tối ưu.  

“Hy vọng bắt đầu từ ở đây trong Quận Cam. Tầm nhìn của chúng ta cho sự biến đổi hệ thống sức khỏe tâm thần cho sự chăm sóc các trẻ em, giới trẻ và gia đình ở Phía Nam Quận tiếp tục tăng trưởng tại Cơ Sở Be Well ở Irvine. Với việc mở cửa vào năm tới, các cư dân ở mọi tầng lớp kinh tế không bao lâu sẽ có thể tiếp cận được việc chăm sóc sức khẻ tâm thần quan trọng và việc chữa trị do việc gây nghiện trong khi cung cấp một nơi cho gia đình hỗ trợ những người thân yêu của họ trong cuộc khủng hoảng. Việc gia tăng sau cùng của các dịch vụ tại Cơ Sở Be Well ở Irvine chứng tỏ cam kết của Quận Cam trong việc thúc đẩy các chương trình sức khỏe, thể chất khỏe mạnh và khả năng phục hồi cho cộng đồng chúng ta.” Giám Sát Viên Katrina Foley, Địa Hạt Năm phát biểu.   

Khu Vực 2 được kế hoạch cho trẻ em, giới trẻ, và chương trình đặc biệt cho chu kỳ bắt đầu từ khi thai nghén đến sau khi sanh đẻ, nới rộng khả năng cả hai dịch vụ bệnh nhân nội trú lẫn ngoại trú trong khi hỗ trợ hoàn toàn gia đình. Khu Vực 3 sẽ nới rộng những cơ hội cho cộng đồng kết nối bằng cách cung cấp chỗ cho các chương trình giáo dục và các lớp học, hỗ trợ tập trung và dịch vụ điều hướng, gặp gỡ cộng đồng, nơi cho các sự kiện liên quan đến tôn giáo và văn hóa, và các trung tâm cho giới trẻ và cao niên.

“Be Well OC đại diện cho sự thay đổi của hệ thống giúp mọi người có thể tiếp cận dịch vụ chăm sóc sức khỏe tâm thần. Chúng tôi rất cảm kích giới lãnh đạo Quận Cam và Cơ Quan đặc Trách Y Tế Công Cộng OC và sự hỗ trợ của nhiều đối tác công, tư, học thuật và dựa trên đức tin là một phần của phong trào Be Well. Hội Đồng Giám Sát chấp thuận MSA đã thúc đẩy sự mở rộng các chương trình và dịch vụ của Be Well, xây dựng sự thành công dựa trên những gì được cung cấp tại cơ sở Quận Cam chúng tôi, bằng cách kết hợp các chương trình sức khỏe tâm thần và rối loạn do việc sử dụng chất gây nghiện  bổ xung dành cho trẻ em, thanh thiếu niên, phụ nữ mang thai và gia đình, chúng tôi sẽ tiếp tục thay đổi sự đàm thoại  về sức khỏe tâm thần và sức khỏe tại Quận Cam và xa hơn nữa.” Chủ Tịch Hội Đồng Quản Trị MindOC Rick Afable phát biểu

Ngoài các dịch vụ lâm sàng rất cần thiết, địa điểm Irvine sẽ cung cấp hỗ trợ chăm sóc sức khỏe toàn diện cho các gia đình và toàn bộ cộng đồng, bao gồm một tập thể chăm sóc sức khỏe đa đơn vị tích hợp hệ thống y tế công và tư trên khắp Quận Cam với giáo dục nâng cao cho thanh thiếu niên và cộng đồng. Các dịch vụ sẽ có sẵn cho tất cả cư dân Quận Cam bất kể có bảo hiểm hay khả năng trả tiền hay không. 

"Sự hợp tác BE Well OC của chúng ta thể hiện một bước tiến quan trọng khác trong cam kết liên tục của chúng tôi về các dịch vụ sức khỏe tâm thần và rối loạn do việc sử dụng chất gây nghiện toàn diện cho cư dân Quận Cam. Hợp tác để cung cấp nhiều chương trình phù hợp với nhiều nhóm tuổi và nhu cầu khác nhau, chúng tôi đang thúc đẩy một cộng đồng nơi tất cả mọi người đều có thể tiếp cận được sự hỗ trợ và tài nguyên.” Bác Sĩ Veronica Kelley, Giám Đốc Cơ Quan Đặc Trách Y Tế Công Cộng Quận Cam phát biểu. 

Thiết kế của Cơ Sở được cố ý – mật độ thấp, hiện đại, đơn giản, ấm cúng và hấp dẫn-tạo cảm giác trang trọng , thân thuộc và hy vọng cho những người đang tìm kiếm sự giúp đỡ.



VỀ CƠ QUAN ĐẶC TRÁCH Y TẾ CÔNG CỘNG OC
Cơ Quan Đặc Trách Y Tế Công Cộng OC (HCA) là cơ quan y tế tài phán liên ngành trong khu vực và là sở y tế được công nhận, chịu trách nhiệm bảo vệ và tăng cường sức khỏe cá nhân, gia đình và cộng đồng thông quan liên hệ đối tác và phối hợp các nguồn tài nguyên công và tư. Sứ mệnh dịch vụ Chăm Sóc Sức Khỏe Hành Vi của HCA là ngăn ngừa sự lạm dụng sử dụng chất gây nghiện và/hay khủng hoảng sức khỏe tâm thần; khi có dấu hiệu, can thiệp sớm và thích nghi; và khi sự thẩm định cho thấy việc điều trị là cần thiết để cung cấp việc chữa trị thích hợp, đúng nơi, chữa đúng người/chương trình để giúp những cá nhân đạt được và duy trì phẩm chất sức khỏe và thể chất tốt nhất. Xin vào www.ochealthinfo.com để tìm hiểu thêm về các dịch vụ và tài nguyên.  

VỀ BE WELL OC
Be Well OC là một sáng kiến mang tính chuyển đổi tập hợp các tổ chức công cộng , tư nhân, học thuật và tôn giáo, cũng như các tổ chức khác để tạo ra một hệ thống phối hợp chăm sóc và hỗ trợ sức khỏe tâm thần cho tất cả cư dân Quận Cam. Hệ thống chăm sóc sức khỏe tâm thần Be Well OC đồng thời cũng bao gồm các dịch vụ chữa trị lạm dụng chất gây nghiện, có cơ sở chăm sóc sức khỏe tâm thần và sức khỏe đẳng cấp thế giới ở Quận Cam và chương trình đáp ứng di đông mạnh mẽ  hiện đang hoạt động tại bảy thành phố và trong khuôn viên UCI. Phong trào Be Well OC trải rộng khắp các thành phố của Quận Cam và một loạt các nhu cầu, từ phòng ngừa và can thiệp sớm đến tránh khủng hoảng, chăm sóc và phục hồi cấp tính. Muốn biết thêm thông tin xin vào bewelloc.org.
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